

## **TomTom info: konečně mapa Chorvatska pro navigace Tomtom**

(E-mail byl rozeslán 14.6.2007)

Hezký den,

Prakticky na poslední chvíli přichází TomTom s Chorvatskem. Mapa obsahuje tyto "nové" země: Estonsko, Lotyšsko, Litva, Slovinsko a Chorvatsko. Mapa je koncipována jako samostatný balíček, určen pro nejnovější model ONE XL. Nyní testujeme, zda je kompatibilní se všemi ostatními modely TomTom. Podle prvního dojmu vypadá, že ano, takže snad pojedete ve všech (GO 300 500 700, GO 510 710 910, ONE, ONE 2006 a Rider).

Mapa kromě výše uvedených států obsahuje podrobné mapy našeho bloku, zde je přesný seznam zemí v mapě: Česko, Polsko, Slovensko, Maďarsko, Estonsko, Lotyšsko, Litva, Slovinsko a Chorvatsko.

**Náš test:** Po testování během dnešního dne mohu konečně potvrdit, že Chorvatsko je funkční ve všech modelech TomTom.

Pokrytí je celkem solidní - v Chorvatsku jdou najít i vesničky (faktem ale je, že všechny vesničky, co jsme zkoušeli, jsou známa turistická místa). Jedinou drobnou nevýhodou je, že verze mapy neobsahuje Rakousko, a tedy všechny cesty jsou plánovány přes Maďarsko (které díky vysokému mýtnému patří momentálně mezi prakticky nejdražší státy v Evropě...). Takže alternativou je plánování cesty na dvě části - první část CR-Rakouský přejezd (např. Maribor) na stavající mapě, a po vyjetí z Rakouska pak přepnout na novou mapu Chorvatska a naplánovat cestu do cílové destinace + celou dovolenou jezdit na této mapě, při návratu zpět zase dojet na hranici s Rakouskem a přepnout na "hlavní" mapu.

Cena je 1.749 Kč + 19% DPH. Všechny mimoústravné zájemce o instalaci zadám o urychlené potvrzení - pojedou do Prahy už jen jednou, pak až po prázdninách. Předpokládám, že "už" přistí nebo přepřistí týden...

Jiří Javorský

[www.servisNavigaci.cz](http://www.servisNavigaci.cz)

Clarion \* TomTom \* Sony \* Nakamichi \* AudioMedia

prodej & servis & montáže & poradenství

Info-linka: 732-878.978

Ostrava

[www.javorsky.cz](http://www.javorsky.cz)

...to musíte slyšet !